

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzat Idősügyi Tanács

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. tel.: 20/8492309

Előterjesztés Nagykanizsa MJVÖ Idősügyi Tanácsának és Klubvezetők Tanácsának 2016.  
szeptember 29-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Szenior Hírportál továbbfejlesztéséről,  
javaslatok a [www.webdoki.eu](http://www.webdoki.eu) kialakításához  
„Gyalogló Világnap 2016 Nagykanizsa” – klubok csatlakozása, részvétele  
Szeniorok Iskolája – az elmúlt 6 félév értékelése, javaslatok a bővítésre

**Tisztelt Tanács!**

1.) A Szenior Hírportál konkrét működtetéséről a Tanács a 2016. március 10-i ülésén, míg továbbfejlesztéséről a június 23-i ülésén döntött.

A benyújtott pályázat alapján elnyert 100 E Ft felhasználásával sor került a Hírportálon a kereső funkció beépítésére, valamennyi oldal, cikk megosztásának, kommentelésének kialakítására, valamint önálló menüként a SZENIOROK FÓRUMA kialakítására.

A Fórumon 3 önálló rovat került kialakításra:

Polgármester válaszol – 6 témakörben lehet közérdekűnek tekinthető kérdéseket feltenni,  
Jogász válaszol – ingyenes online és személyes jogsegélyszolgálat a szeniorok részére,  
Ötletláda, javaslatok – itt tehető meg a Hírportál további fejlesztésére vonatkozó javaslat.

2.) A napirendhez kapcsolódóan mellékelem a felhívást, valamint a plakátot is.

Javaslom, hogy 2016-ban is hirdessük meg „Nagykanizsa legfittebb idősügyi klubja” kitüntető címet, melyet az a klub érdemel ki, amelynek a tagjai a taglétszámukhoz viszonyítva legnagyobb arányban vesznek részt a 2016. október 5-i rendezvényen. A 2016. január 1-jei létszámadat a klubvezető által aláírt tárgyévi Adatlap szerint megtalálható a Hírportálon az egyes szervezetek közérdekű adatainál.

A „legfittebb klub” részére felajánlott díjként – a díszoklevélen túl – az Idősügyi Tanács 1 alkalommal biztosítja a Csónakázó-tó partján lévő önkormányzati vendégház használatát a klub szabadidős rendezvényének céljára.

Kérem az idősügyi klubokat, hogy valamennyien csatlakozzanak a felhíváshoz és minél nagyobb létszámmal vegyenek is részt a rendezvényen.

3.) Szeniorok Iskolája – az elmúlt 6 félév sikeres és népszerű kezdeményezése először az EZÜSTNET tanfolyamok elindítása volt, majd SZENIOROK Iskolája néven az informatikai tanfolyamok kibővítése idegen nyelvi képzésekkel is megtörtént. Az elmúlt hetekben az oktatási intézményekkel való egyeztetés alapján mellékelem a mind a hat tanfolyam Jelentkezési lapját is.

Egyúttal kérem Önöket, a klubtagjaikat, ha van olyan képzési javaslatuk még, amely ebben a formában megvalósítható, azt folyamatosan jelezzék felénk.

## Tisztelt Tanácstagok!

Az Idősügyi Tanács a 2016. márciusi ülésén döntött arról is, hogy a tevékenységünk megismertetése, népszerűsítése és projektjeink fenntarthatóságának biztosítása érdekében a céljainkat felvállaló és támogató civil szervezetekkel, a városkörnyéki önkormányzatokkal is együttműködünk a különböző pályázati lehetőségek kihasználása céljából, illetve az ingyenes szolgáltatásaink igénybevételének lehetőségét ezen önkormányzatok részére is biztosítjuk. Ezt a koordináló és szervező feladatot civil szervezetként az Euroház 2000 Egyesület, amely az EMMI-nél a közösségi feladatokra bejegyzett szervezetként van nyilvántartva (vezetője dr.Szabados Gyula elnök) felvállalta, a Szenior Hírportál kialakítása, eddigi fejlesztése is már 2 eredményes pályázatuk révén valósulhatott meg. A Hírportálnak, a Szeniorok Iskolájának mint a két, országosan is egyedülállóan tekinthető idősügyi projektnek a további fejlesztése, a tevékenység területi hatókörének kiszélesítése az említett célok érdekében a következő időszakban is folyamatosan történik majd. Ehhez továbbra is várjuk a Tanács, a klubok, a szenior polgártársaink javaslatait.

Határozati javaslat:

...../2016.(IX.29.)számú IT határozat

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzat Idősügyi Tanácsa egyetért Szenior Hírportálra valamint a Szeniorok Iskolájára vonatkozó tájékoztatóban leírtakkal.

Felkéri a Tanács elnökét, hogy a fejlesztésre vonatkozó javaslatokról a Tanácsot a decemberi ülésen tájékoztassa.

Felelős: Dénes Sándor, az IT elnöke

Határidő: 2016. december 10.

Nagykanizsa, 2016. szeptember 19.

